

力保农民工春节前足额领到工资

江苏设立欠薪投诉“绿色通道”

本报讯(记者 张智颖)从现在起到春节期间,江苏省将采取多条政策措施,力保春节前农民工按时足额领到工资。

建立联动举报投诉平台方便劳动者维权。为方便举报投诉,江苏省已开通全省统一的投诉举报平台,劳动者只需拨打12333短号码投诉,接听人员及时将内容录入到联动举报投诉平台,利用信息系统,所有符合受理范围的举报投诉可传至有管辖权的劳动保障监察机构受理并查处。同时,通过流程反映、个案督办等,省级劳动监察部门还可以实时监督各地案件的处理进度。

完善应急管理机制和信息“零报告”制度。以工程承包类企业、租赁企业、劳动密集型小微企业、生

产经营已出现困难企业为重点,发现欠薪苗头性问题,及时采取措施化解;一旦发生群体性事件,逐级报告上一级人社部门和地方政府。如发生欠薪逃匿事件、恶性突发事件,涉及10人(含)以上欠薪群体性事件的,应在24小时内上报至省专项检查领导小组

办公室。

设农民工欠薪举报投诉和案件查处“绿色通道”。专项检查期间,基层网格调处欠薪问题2个工作日内回复,群体欠薪问题5个工作日内解决,行政执法立案调查期间从国家规定的60个工作日缩短为15个工作日,元旦至春节期间

缩短为5个工作日。

据悉,今年江苏省已有8人因为恶意欠薪被依法追究刑事责任。元旦春节期间,各级人社部门将加强与公安机关的协调配合,建立行政执法衔接和联动机制,切实加大对欠薪逃匿等拒不支付劳动报酬案件的查处力度。

常州:拒付5万元以上移送警方

本报讯(记者 梅璎迪)年关将近,欠薪问题再度受到关注。常州市人社局近日出台相关政策,拒不支付多名职工劳动报酬总额达5万元以上的,将依法移送公安机关。

常州此次出台的新政规定,用人单位存在通过转移财产、逃匿等

方式逃避支付劳动者的劳动报酬,或者有支付能力而不支付劳动者的劳动报酬的,应及时作出责令其限期支付劳动报酬的书面决定。其中,拒不支付劳动报酬3个月以上且数额人均3000元以上,或拒不支付多名职工劳动报酬总额达5

万元以上,经责令支付仍不支付,涉嫌犯罪的案件,应当依法移送公安机关,并依法立案。

据了解,今年1至11月份,常州各级劳动保障部门立案查处1322件,追发劳动者工资待遇等5008.5万元,其中农民工工资及待遇3983.2万元。近年来,常州市已累计清退34家欠薪建筑施工企业承接工程。

马路挖不挖 百姓说了算

宁波市城管局发布消息称,道路改造前将举行听证会,挖不挖开让老百姓说了算。

各部门间缺乏协调和统筹安排,是造成城市道路重复开挖的主要原因。为了有效控制和杜绝城市道路重复改造现象,宁波市城管局正在酝酿出台城市道路挖掘管理办法,通过召开听证会、问卷调查等收集群众意见。此外,在方案设计阶段还要召开方案评审会、意见征询会等,广泛征求市民意见,让老百姓在道路改造上充分发挥话语权。

浙商在沪投资 酒业旗舰店

本报讯 由浙江台州企业家投资兴建中酱酒业上海旗舰店,日前在本市沪闵路宁谷国际大厦开业。中酱酒业上海旗舰店将集中展示销售“酒都”贵州仁怀市十多家企业的上百种酱香型白酒,总面积达2000多平方米。(陆沪生)



为迎接即将到来的新年,30位浙江省第二届“新苗奖”少年儿童书法选拔赛的获奖选手日前在杭州市青少年活动中心广场挥毫泼墨,书写新年祝福。这些祝福对联和书法作品将作为礼物送往养老院等福利机构。 鞠焕宗 摄影报道

「书法新苗」书新年祝福

与其争吵不休 不如和平分手

“离婚仪式”现身宁波法院

个曾经离异的人互相照顾,彼此渐有好感。两个月后,两人登记结婚。

林晓燕曾留学海外,思想观念新潮,因为此前那段失败的婚姻,她提议两人感觉幸福的话就一起生活,如若不行可以随时提出分手。曹立勇曾在外资公司工作多年,对这种婚姻模式也比较认可。

婚后,两人在镇海居住,度过了一段快乐的时光,但裂痕也在不知不觉中产生:两人都是单位的业务骨干,男方又经常出差,两人聚少离多;双方在生活习惯、为人处世方面存在很大差异……两人曾

试图努力解决这些问题,多次失败后,他们都感到疲惫。

法官见证“离婚仪式”

与其被争吵伤得千疮百孔,还不如用和平的方式来解决。两人商量做不成夫妻还是做回朋友,并决定搞一个“离婚仪式”。为了让这场离婚仪式显得更加庄重,两人决定向法院起诉,在法官见证下来结束这场婚姻。

当天,两口子穿上了登记结婚时穿的情侣装,并带了结婚时互赠的婚戒来到法院,有说有笑地在法

官的见证下协议离婚。签完离婚调解协议后,两人还当着法官的面,互换了戒指,并友好地握手,表示以后还是好朋友。

面对如此戏剧化的场面,案件承办法官张凯月事后坦言从没见过,而且这个案件没有财产分割、孩子抚养权归属等问题,几乎是张法官所办过的最简单、最不纠结也是最温馨的案件。

在和法官告别时,女方小声催促着男方,原来他们还在饭店设了离婚宴,邀请几位好友共同见证两人这一生中的重要时刻。谢春华 吕玥

一对男女身着情侣装,带着身份证和户口本有说有笑,还当场交换戒指……看到这样的场景,相信很多人都会认为他们是在登记结婚。恰恰相反,这对男女是来协议离婚的。日前,这戏剧化的一幕出现在宁波镇海法院。

聚少离多渐生矛盾

今年38岁的女主角林晓燕(化名)是重庆人,2010年8月,她和同是重庆人的曹立勇(化名)在应聘镇海一家公司时相识。此后,两

令人反感的一幕

萧山一地税干部群发“喜帖”短信

本报讯 日前,萧山不少企业主收到一条短信:兹定于2012年12月25日为女完婚,恭请亲朋好友届时光临。裘xx。短信是由106573061560的平台发送,而106573061560正是萧山地税局城厢一分局(萧山财税)官方信息发送平台,用于给纳税人发送财税信息。

“收到婚宴短信,顿时迷茫了,这是啥意思?难道萧山财税局通知我们送红包?”此短信一发出,就有网友发帖:“我们小民卑微、恶劣的想法:要是收到此短信不送红包,纳税人会不会受到‘特殊对待’,尤其是在此年关将近的时候!另外,利用政府机关的公用资源来为私人谋福利,感觉很反感。”

网帖发出时间是18日上午10时58分(网帖显示时间),当天下午5时许,萧山区财税局官网发出《关于我局裘xx同志利用分局短信平台发送私人短信的情况说明及处理意见》(下称意见)。《意见》称,城厢一分局干部裘xx为女儿婚礼,利用分局短信平台向分局同事发出邀请。由于操作失误,共发出短信8332条,除分局干部42人外其余均为企业人员,当事人发现操作失误后,马上向企业发出致歉短信。

萧山区财税局处理意见为,责成其作出深刻检讨,给予训诫处理,并由个人支付信息费。

(陈虎)

上海交通大学医学院附属

第九人民医院

诊疗项目 美容外科、美容皮肤科、美容医疗应用技术、眼科

美容外科电话:63162740

美容皮肤科电话:53077807

眼科电话:63160010

医院地址:上海市制造局路639号 医院总机:23271699 邮编:200011

上海交通大学医学院附属第九人民医院 沪医广(2012)第01-11-C17号自2012年1月11日至2013年1月10日